

В Белорусский фронт Мирас!  
Координатор проекта Кирilloва Надежда Викторовна.

От Заславской Валентины Михайловны 1935г.

Заявление:

Приншу Вам рассмотреть моё заявление  
и принять въ внимание, в период  
Великой Отечественной войны с 1941-1944 годов,  
кто происходила в эти чистокровные годы война  
моего детства, так как я хорошо  
запомнила на весь свой жизни, до сих пор  
своих детей. Так как я не видела сказки  
птицы птицы. Я считаю здравой умницей  
изучениеационных лагерей военнопленных и  
зримащего краеведения патрона № 131 Годарчук  
страгога речицкого. Лагерь считавшийся по  
архивной справке по патронарию № 131 А  
выданной мне повышение статуса г. Минск  
Национальной Архив Республики Белоруссия!  
И сейчас я Вам хочу показать как всё было  
в начале войны 1941-1944 годов война, как  
происходит эвакуация, за что-за что избрали и  
расстреляли-били невинных людей, как детей  
и стариков, кто им попался на глазах.  
До войны я и проживала в д. Герасимы  
Минского района Могилёвской обл.

Где-то в борзенском шахтном бассейне  
Валентина Михайловна 1935 года.  
Серебряная медаль была большая головка.  
Серебряная медаль Михаил Кирilloвич и четвёртый  
Кирilloв Мария Романовна, в семье было  
три дочери и четверо сыновей, шестнадцать  
сейчас 7 сыновей.

2 сіж.

Отиш Был комсомолец партийное работал в 18-ле председателем, всё было хорошо начиная работой руководил её своей жизнью, её работами, до 1941 года. Уже заручился листком 1941 года. Мало кто прибыл из города поспев на войну. Число уничтоженных в д. Пересопнико-Звенигороде немцы. Проводили нового "благодаря" сёбре Рязань. Там же заручился на Каменевиче, и первое же партизанское отрядом. Отыш мальчик был единственным партизанским бойцом передовой партизанской войск введением. Учебный ведомости, чей подставлял под ножи своего семейства и геноцида стоял супружеских одногодичек. Детишки у партизан подались молодые синовья, защищали своего родину. Но погибло всё заслужено про наше сельство, чей партизанский селянин, не одного дня не было никого в поче, ставили под угрозу свою жену и гвардию, чью если бы они схватили не придумали из леса, то мы бы все пострадали и спасли до огня. Адночашка ракушка у холм да нас заселили эсэсовцы разом с пасущимися. Там было боевое другого года боевик. Загодали усып дешёвым разом з листом сплюнуть до стены хотят, наставили автоматами на нас расстрелять всех. Головы моего на боях усика дешёвый усып кипятка из крутили руками были по голове кипятили до смерти на наших глазах, и коли обещал упасть, у него из роту и всплыл цикла кровь, фонтаном насудили лиго на бульбу. Там эсэсовские малюнки и ёнчи перед боем ушли. Головка склонилась тум-ши на уласных подборах, си на землю.

3 стр.

Когда французские нацисты заняли моего бойзаку  
забыли что на улице, то мы выскочили из леса и  
и убежали у кустов, которые были вблизи  
один наших ханы, так как оставались в штабах.  
Штабы горели дворы у новоколониальных высоких  
деревьев - Кобзарев, Лазебё-Полоен, а наша деревня  
Пересопниа все дома обвали бензином и  
сожгли её до основания горной земли. В руинах  
ещё стояло деревянное здание деревни  
„10<sup>мк</sup>“ шестидесяти лет. Всех их забрали  
железные у новоколониальных лесах. Там было  
спасено 9. Пересопниа у берегов 1942 года.  
последнего с десятью шестидесяти деревнями.  
Но эвакуации погибли все ханы, чьи оставались  
годы находились у лесах. Давно не здания  
ли изменились у лесе. Их изменились кусты и штабы  
также у голоде и холода. Есть ханы но  
ничего не было. Если в основном деревни падение  
заряды из лесных гаечек границы введен, погиб  
здесь погибли сушими засыхали чеё подраги гирбонки  
и гирбонки бояк, новоколониальные гирбонки  
сторожки - сирарки, также сама цилиндрическая  
бояк лесники грибы разные если бёй в  
подраги. Мы сидели голодали и холода не видели  
когда издали пролетали французские  
самолёты и по лесам падали болоты, даже  
приходилось покидать эти курганы и бежать  
у глинб и непролазных пещерных болота, где  
оставлять не могли простили то погиб в  
грави. Мы с лагеря сидели в болоте по  
поле в воде и грязи. Гирбонки гирбонки и  
грави в глубокую осень погибли в воде  
под кустами. 9. 10 стр.

Честно.  
В лесах много умерлали детей помимо тех  
старших и младших. Умершие были прогремевши  
когда боец которого был в лесу и не имел возможности  
из под леса в село прибежать не могло ходить, а  
бесправные начальники хотели, чтобы из леса  
сейчас и само лесное согреть. Всё так и прошло  
в скопогодничих временах, голодные и городские  
команды вели перестрелку гранатами из пистолетов.

Утром 1942 г. французский окружавший Тирасполь  
пехота попыталась добраться до леса сквозь лес  
и застали их живущими. Але 10 Тираспольчан  
этого боялись не убить а заслужили их  
жизни. Женщины грея ящики прятались у болота.  
Они кричали убийцы и убийство было видовано.  
Подводят не было. Женщины добрались до леса  
до 1944 года. Весной 1944 года из леса напишала  
одна женщина на листок из бумаги у тёплых  
деревьев. Дн и не было  
на како использовать бумагу Тираспольчане не  
веротались у ближе свое письмо где сидели  
у леса. Их же команда прорубила им в лесу  
помещение, но это было не на долго. Тираспольчане  
принесли в лесу кирзовую прессу  
вызвали не толк. Жареные  
посыпали на кирзовую ахуши. Ахуши это всплеск  
пальца и леса где есть находятся всплески  
с автомобилей и пушек и танков, сапоги  
по кирзовому насыпалася на все в кирзах  
ахуши по кругу и не цепко поставили устрои  
и скажали будите стрелять если будите убегать  
как искуда было девушки сидят страха безводы  
и погибли было очень много. Чем больше  
погибали и под автомобилими гибли по  
лесу неуклюже по дорогу

её 5 сант.

### 5 стр.

Старших которых не могли пустить  
поскольку были. Тюлк иные гнали до г. Курск  
Кирзовского района. Там остановились это было  
всё они от нашей деревни Коломенких Чуриловичи  
Что там захвачены и утолкали в местную школу  
без каких облагородили изнутри саломой обложили  
бензином и жгли и запали в костре с камнем.  
На Годенске 1942-го года идет свидетель. Гвардии майор  
Знаменский, который захватил и погнал до Кирзовки  
пришли все вместе с главно командующим  
членами которого засадили в брате боя  
в Тернополи и приговори его к расстрелу  
и на расстреляв сказали иди купи перевозчиков  
чтоб сажали и нас, а то на глазах будут  
страдать этого членца. Всех он или приказал  
чтоб не погибл, а погнали дальше.  
Тюлк отец и сделался. Сразу же погнали  
и сел с другими деревене Кирзовка впереди  
до Кирзовки их там был комендант штаб.  
Члены перенесенные подогнали машину  
и все они Кирзовского побежали в лагерь смерти  
где брали у дешевой кровь и молодые одобраны  
в Тернополь, а старых на разминировании  
дорог и погибли. Это было в 1944 году в начале  
июня - июня. По дороге когда безумного  
они большими колоннами погибали в машине не  
выдерживали сей голова. Когда я прибыл  
до лагеря я говорил находился в лагере где  
было три бортика обгоревшими комеги  
кровожаки под током в три ряда. Там  
находилось военнопленные и грязи да сюда  
исследование, в сей брате пополнительное.  
С.И. Ильин 6 стр.

## 6 сюж.

Это с загрузкой толховка как хомячи бини  
плотковые гриб не куда не подходит, но все  
даже когда идет становятся в шерстя, я увидел  
гриб по консистенции от мясной кухни  
процессами обработки грибов будь то с ростками  
грибные бинки из косметики и я несёдя десерт  
из сырой пасты гриб мясистый это поварил  
ловили грибную сырью картошку, то есть не  
измельчил, потому, гриб фарширован мякоти на  
как по склону горы то кипяток воду и  
нагрели обливается мякоть лице попало прямо  
по всей руке обошли мякоть краинко рукав, то  
лицо было чисто не до грибов будь то. Мне  
погоды было и пришел до логора люди лежали  
и ели при этом когда идет переселли немцы это  
видели как из лагра вывозили пленных  
киртиных беззаботные кони с побегом  
но погодорки у краинского как измученные  
личи хомяков находилась недалеко от логра.  
Потом с охотами молодым в Германию, он  
как десерт и стариков погнали за протоку  
у логра ехать, у десерта бросил краба  
из расстояния, а стариков некоторых  
погнали на разговоры разговоры потай. Я слышал  
вышел от сюжета отрасли боя в логре. Многие  
люди логра несли мякоть и писали и сказали, он  
когда давался только один раз в сутки  
50 грамм грибной болоньи и 50 гр. хлеба из  
анапах пекла, глупость недавно как будто  
не проглатывали. Это не вымучено  
держали в заморозки, головы, колени, бедра  
засыпали, не вымывали никаких  
им и не тащили.

Чебр.

В лагере находилось более 5 тысяч людей.  
В туполееве не свободного подели в борах  
из-за сплошной земли болота и её. Я  
но плачущихся легиона на трех народах.  
а в борах было много нар пещеры и на  
человеком полу и на народах, где шлисс  
не раз из нар на людей, то я вспомнил оно  
могу всегда видеть моя грустная-голодная и  
совсем больная. Терпелись шестую пытку пытку  
и голоду, более ноги-руков её все тянула  
с Годами Богою он начал помогал всегда.  
Она грязи и горю в лагере огня много думал  
свершилось так убийства сессии 1944 года  
проклятие не хороший год вспомни. Когда  
Я у нас 25 лет находился 1935 года  
несчастной земли. Но Господь Бог нам  
поспал радость. Чудеса чудеса  
терпелись Архангел занял половину Годину  
освободили и доехали до нас с некоторыми  
выше командующими земель и привезли  
в этот лагерь наше солдаты его на  
разбор генерал нас освободился от дол  
команду сюда кратчайшим лагерь и бывшим  
таким оно ощущение нас куда-нибудь.  
Нам не удалось быть не могли болезни, если бы  
горе болезнь не ощущала оно нас.  
Но наше Красное Армия, немного нас  
оно тяжело оно туда, так как нет недостатка  
возможности сюда возить, то  
мы поездку из Годину на расстоянии  
менее более 100 км. 130 км. и это неудобно  
сюда 8 км.

### 8 сюж.

По заросе пошёл ученик от болезни и  
голода и холода. Прешёл через трое суток  
у своего брата, где была горная земля и  
сплошные деревья. Ишёл нигде было-сести  
комелась она в старая леса горы-холод  
и болезнь, шёл до бесе то путь было. Где  
у кое под землю погреб чистый заброшенный  
где велись ученик гадюки. Всё же ком приго-  
дился спась из земли в море из деревни  
ишёл нигде ни кола ни двора. Ошибся один  
может после такого чисто не выдержала  
такой деревни от болезни и земной смерти  
сразу после освобождения кое.

Остановись края круглые деревья, он это есть  
ибо это гого. Ему же попах собирало поезде  
зимы гнилью будь как надо по полю,  
если искать толхи некто из них не видел.  
Самые старинные у краев санки оставлять  
12 пешечей брасей которых воинственного кое  
молодёжных деревен. Потом построили  
молодёжную хату покрыли соломой  
крыши, так и ишло дальше горовала  
они в деревни и гнилью и молоди  
если вышли чисто ком не помогут  
вынуждены саже старались как можно.  
После сажи попали все деревенские фамилии  
таким было отраслица. После разрушки такой  
ни скота икона икона, ком останется  
трудно и после сажи сидят на своих ногах  
попирали силье, икона ибо это ходило  
в школу у первых кого за 8 лет. в  
деревню сел на деревя.

9 сін.

Писемка на газетах, где были героями из санитаров из комсомола из штурмовой группы.

Окончил 7 классов, посыпал работать грибами, дальнее прохождение в действии работала селен в ружьёную зерно картушку так и проишествовало без редкостной выкоски в горе некого отца. Не дай Господи никому такого азкого гигиена, оно прошлоейвойны. Вину за залежи рацийному грибу всего штурма было головная комела сейч. Идти было нехотелось из-за сильного снега. Идея его четырёх и сестры работника центральной стройки построила дочь, народила четверо детей: двоих и два сына. Прожила вместе со свекровью с 1955 года по 2000 год, жили хорошо на счастье Господа Годы он мне всего штурма помогал. Спасибо высокому Господу Году за всё прошлое и горе и добро. Но опять беда вспомнился погиб в штурме, вырастала первого сына она осталася в Армии супружеской группе у Венгрии. Следующий раз хорошо было не однократно находящимися недавно из-за беспредельной шумыши мое приключение из гаёты блогодарности боял сестрёнки заслуживший при исполнении военных обязанностей, было всё хорошо. Но когда была война гигант - Автоматчики прошли, то его при исполнении военных обязанностей по членам сестёр удары из сапожников сел 10 сант.

10 лист.

Его привезли наше солдаты из концлагеря  
в гробу лице из мышиек из  
войнико Окружного Госпиталя после  
операции на гидермии. Всё так спокойно  
горе слёзы болезни в шуме погребального  
смысла в проходящем звуке сирены.  
Спокойство шата погибшего сына никому  
ничего больше на свете не такого горя  
не терял один сын и две дочери, дешёв  
грохот и не хоронил можно не знать но  
нееё здравобыя совсема болен был. Погиб  
также узник прошлог ездыщего волка  
дешёвства болея боянной обиды  
заболевания. Их боли Год грядущий  
тишило в кипарисах и не знал совсем  
боянной обид болея, дешёвство дешёв  
нейшего. Но сын виноват помогал  
дешёвству обиду. Не работал и задраил  
его на поморье обиду, виноват так и  
нейшими дешёвами, сдавленому и здраво  
шего заслоне держит и не авесёл. Но вин  
вей не опечалил. Спасибо за вёл, что  
даёт Господь Год здравобыя не знал  
и трудился дальше. Дорогие мои  
известия понимают, что пытку  
всёного своего честорого жизни.  
Известите, где бы грохот  
неописаны старые не много не мало  
и заслужил Год Валентина  
прощаниешего шего честорого неизнану.  
С Уважением Заднююку Валентина  
Линия 40

